5. ТИПОВІ ЗАДАЧІ ДЛЯ ПРОМІЖНОГО МОДУЛЬНОГО КОНТРОЛЮ 

ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ
ЗАдача 1.
За наведеними у табл. 1 показниками відділу макроекономічних розрахунків про виробництво та розподіл валового внутрішнього продукту визначити:
1. Валову  додану вартість.

2. Валовий внутрішній продукт виробничим методом.

3. Валовий внутрішній продукт розподільчим методом.

4. Структуру валового внутрішнього продукту на стадії його розподілу.

5. Зробити висновки.

 Таблиця 1
Виробництво та розподіл валового внутрішнього продукту у фактичних цінах, млрд. грн. 

	Показник
	Випуск
	Промі-

жне спожи-

вання
	Оплата 
праці най-маних пра-цівників
	Податки за ви-нятком субси-дій, пов’язаних із виробницт-твом
	Валовий прибуток, змішаний дохід

	А
	1
	2
	3
	4
	5

	Варіант 1

	Виробництво товарів
	139,652
	95,582
	23,601
	4,183
	16,286

	Виробництво послуг
	85,951
	39,207
	23,765
	2,004
	20,975

	Оплата послуг фінан-сових посередників
	х
	1,784
	х
	х
	-1,784

	Податки за винятком субсидій на продукти
	14,839
	х
	х
	14,839
	х

	Варіант 2

	Виробництво товарів
	167,582
	114,698
	28,321
	5,020
	19,543

	Виробництво послуг
	103,141
	47,048
	28,518
	2,405
	25,170

	Оплата послуг фінан-сових посередників
	х
	2,141
	х
	х
	-2,141

	Податки за винятком субсидій на продукти
	17,807
	х
	х
	17,807
	х

	Варіант 3

	Виробництво товарів
	181,548
	124,257
	30,681
	5,438
	21,172

	Виробництво послуг
	111,736
	50,969
	30,895
	2,605
	27,268

	Оплата послуг фінан-сових посередників
	х
	2,319
	х
	х
	-2,319

	Податки за винятком субсидій на продукти
	19,291
	х
	х
	19,291
	х

	Варіант 4

	Виробництво товарів
	155,169
	106,202
	26,223
	4,648
	18,096

	Продовження табл. 1

	А
	1
	2
	3
	4
	5

	Виробництво послуг
	95,501
	43,563
	26,406
	2,227
	23,306

	Оплата послуг фінан-сових посередників
	х
	1,982
	х
	х
	-1,982

	Податки за винятком субсидій на продукти
	16,488
	х
	х
	16,488
	х

	Варіант 5

	Виробництво товарів
	174,565
	119,478
	29,501
	5,229
	20,358

	Виробництво послуг
	107,439
	49,009
	29,706
	2,505
	26,219

	Оплата послуг фінан-сових посередників
	х
	2,230
	х
	х
	-2,230

	Податки за винятком субсидій на продукти
	18,549
	х
	х
	18,549
	х


ЗАДАЧА 2. 
За даними табл. 2 визначити:
1. Ланцюгові показники динаміки витрат місцевих бюджетів  та абсолютне значення одного відсотка приросту.

2. На скільки мільйонів гривень і на скільки відсотків змінився обсяг витрат місцевих бюджетів  за 2001-2003 рр.

3. Середньорічний рівень витрат місцевих бюджетів за період, що аналізується.

4. Середньорічний абсолютний приріст витрат місцевих бюджетів за 2001-2003 рр.

5. Середньорічний темп приросту витрат місцевих бюджетів за 2001-2003 рр.

6. Зробити висновки.

Таблиця 2

Витрати місцевих бюджетів у 2000-2003 рр., млн. грн.

	Показник
	2000
	2001
	2002
	2003

	Варіант 1

	Сума витрат
	16994,0
	22358,0
	24788,8
	31401,6

	Варіант 2

	Сума витрат
	14162,0
	18632,0
	20657,0
	26168,0

	Варіант 3

	Сума витрат
	20393,0
	26830,0
	29747,0
	37682,0

	Варіант 4

	Сума витрат
	12139,0
	15970,0
	17706,0
	22430,0

	Варіант 5

	Сума витрат
	11329,0
	14905,0
	16526,0
	20934,0


Методичні вказівки до розв’язання задачі  2.
Для розв’язання задачі 2 необхідно побудувати допоміжну табл. 2.1, в якій подати розраховані показники рядів динаміки витрат місцевих бюджетів.

Таблиця 2.1

Динаміка витрат місцевих бюджетів  за 2000-2003 рр.

	Рік
	Витрати місцевих  бюджетів, млн. грн. 
	Ланцюгові показники динаміки

	
	
	Абсолютний приріст, млн. грн. 
	Темп 

зростання
	Темп приросту, %
	Абсолютне зна-чення 1% при-росту, млн. грн. 

	2000
	16994,0
	...
	...
	...
	...

	2001
	22358,0
	
	
	
	

	2002
	24788,8
	
	
	
	

	2003
	31401,6
	
	
	
	


ЗАДАЧА 3. 
Є дані про реалізацію по групах товарів (табл.3).
Визначити: 
1. Індивідуальні і загальні індекси цін.

2. Загальний індекс фізичного обсягу продукції.

3. Суму економії (перевитрат), одержану населенням за рахунок загального зниження цін на дані товари.
4. Зробити висновки.

Таблиця 3
Виручка від реалізації та зміна ціни у звітному і базисному роках
	Назва груп товарів
	Продано по фактичних цінах реалізації, тис. грн.
	Зміна ціни у звітно-му році порівняно з базисним, %

	
	базисний рік
	звітний рік
	

	А
	1
	2
	3

	Варіант 1

	Овочі різні
	170
	240
	-10

	М’ясо і м’ясопродукти
	215
	250
	+8

	Кондитерські вироби
	160
	170
	без змін

	Разом 
	
	
	х

	Варіант 2

	Овочі різні
	34
	48
	без змін

	М’ясо і м’ясопродукти
	43
	50
	-4

	Кондитерські вироби
	32
	34
	+6

	Разом 
	
	
	х

	Продовження табл. 3

	А
	1
	2
	3

	Варіант 3

	Овочі різні
	340
	480
	+10

	М’ясо і м’ясопродукти
	430
	500
	-8

	Кондитерські вироби
	320
	340
	без змін

	Разом 
	
	
	х

	Варіант 4

	Овочі різні
	204
	288
	-14

	М’ясо і м’ясопродукти
	258
	300
	без змін

	Кондитерські вироби
	192
	204
	+10

	Разом 
	
	
	х

	Варіант 5

	Овочі різні
	238
	336
	+5

	М’ясо і м’ясопродукти
	301
	350
	+20

	Кондитерські вироби
	224
	238
	без змін

	Разом 
	
	
	х


ЗАдача 4. 
Визначити очікувану чисельність населення віком 6-8 років на 1 січня 2009 р. за вихідними даними табл. 4. 
Зробити висновки.
Таблиця 4
Чисельність та коефіцієнти смертності населення по вікових групах 
на 1 січня 2006 р.
	Показник
	Варіант

	
	1
	2
	3
	4
	5

	Кількість населення за віком,  осіб
	
	
	
	
	

	3 роки
	5400
	1080
	2700
	6480
	4500

	4 роки
	7300
	1460
	3650
	8760
	6080

	5 років
	5600
	1120
	2800
	6720
	4660

	Коефіцієнт смертності  населення за віком, 0/00
	
	
	
	
	

	4 роки
	3,1
	3,1
	3,1
	3,1
	3,1

	5 років
	0,45
	0,45
	0,45
	0,45
	0,45

	6 років
	0,5
	0,5
	0,5
	0,5
	0,5

	7 років
	0,6
	0,6
	0,6
	0,6
	0,6

	8 років
	0,7
	0,7
	0,7
	0,7
	0,7


Методичні вказівки до розв’язання задачі  4.
Для розв’язання задачі 4 необхідно:

1) використати метод прогнозування чисельності населення „пересування віку”. При цьому очікувана чисельність населення (
[image: image1.wmf]1

+

t

S

) розраховується як добуток чисельності населення певного віку на коефіцієнт її дожиття:
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 – кількість населення конкретного віку вихідного року, тис. чол.
     
[image: image4.wmf]Д

К

 - коефіцієнт дожиття населення конкретного віку, 0/00.
При цьому коефіцієнт дожиття, який означає вірогідність людей певного віку дожити до періоду, що прогнозується, визначається таким чином:


[image: image5.wmf]1000

1000

С

Д

К

К

-

=

,
де  
[image: image6.wmf]С

К

 - коефіцієнт смертності, 0/00.

ЗАДАЧА 5.
За даними табл. 5 розрахувати такі індекси продуктивності праці: 

1. Індивідуальні натуральні і трудові індекси продуктивності праці.

2. Загальний натуральний індекс продуктивності праці.

3. Загальний трудовий індекс продуктивності праці.

4. Індекс економії  робочого часу.

5. Зробити висновки.

Таблиця 5

Обсяг виробництва продукції і затрати праці на її виробництво 
	Вид продукції
	Обсяг виробництва, ц
	Затрати праці, люд.-год.

	
	базисний період
	звітний 

період
	базисний період
	звітний 

період

	А
	1
	2
	3
	4

	Варіант 1

	Картопля
	1500
	1700
	3150
	3450

	Овочі
	2000
	1800
	12000
	7380

	Разом
	х
	х
	
	

	Варіант 2

	Картопля
	1250
	1400
	2620
	2870

	Продовження табл.5

	А
	1
	2
	3
	4

	Овочі
	1600
	1500
	10000
	6150

	Разом
	х
	х
	
	

	Варіант 3

	Картопля
	2100
	2380
	4410
	4610

	Овочі
	2500
	2420
	16800
	15300

	Разом
	х
	х
	
	

	Варіант 4

	Картопля
	938
	1063
	1969
	2156

	Овочі
	1250
	1125
	7500
	4613

	Разом
	х
	х
	
	

	Варіант 5

	Картопля
	1800
	2040
	3780
	4140

	Овочі
	2400
	2160
	14400
	8856

	Разом
	х
	х
	
	


Методичні вказівки до розв’язання задачі  5.
Для розв’язання задачі 5 необхідно побудувати допоміжну табл. 5.1, за допомогою якої зробити відповідні розрахунки.
Таблиця 5.1

Вихідні дані для розрахунку натурального і трудового індексів  продуктивності праці
(альбомний формат)

окремо файл „Табл 5”
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